

经开·长水之声

# 公益创投大赛落幕 “小顽童项目”脱颖而出

张洁/文

日前,嘉兴市第三届城乡社区社会组织公益项目创投大赛落下了帷幕。决赛阶段的竞争可谓“白热化”,25个人围项目覆盖了为老、为青、助残等服务领域,看点颇多、诚意满满。最终,长水街道石堰社区小顽童成长关爱中心申报的“小顽童课堂——关爱新居民子女课后服务”项目在众多项目中脱颖而出,获得大赛的三等奖。

长水街道办事处相关负责人表示,这次大赛为“草根社会组织”提供了宝贵的展示平台,为初创期社会组织的发展提供了资金来源。“小顽童项目能在各路劲敌中杀出重围,这是对街道近年来精心孵化和培育社会组织的肯定,也将进一步推动街道社区公益服务规范化、专业化发展。”

2014年尾,嘉兴经济技术开发区第一家街道层面的社会组织培育中心在长水街道成立,旨在扶持、培育街道辖区内初创期社区社会组织。2015年8月,由社区6名退休的老教师自发组织成立的石堰社区小顽童成长关爱中心成为了第一批入驻该中心的7个组织之一。

“中心切实帮助解决了社会组织在孵化培育中遇到的许多实际问题。”小顽童项目负责人张春兰介绍,通过一系列专业的扶持、辅助,今年6月,“小顽童”顺利“出壳”。其参与社区社会治理、服务居民百姓的能力得到了有效的提升,在推进和谐社区建设中起到了至关重要的作用。

据了解,小顽童项目通过开展寒暑假活动、小顽童课堂等公益项目,把课业辅导、小组活

动、亲子活动三者有效结合,以居民自助的方式,在学校、社区和家庭之间搭建起了沟通的桥梁。在成立一年多时间里,小顽童开展了“小顽童课堂”、“小候鸟课堂”、“四点半课堂”等多个公益项目,服务青少年4000多人次,取得了良好的社会效应。

长水街道自成立以来,一直致力于创新社会管理机制、探索社会组织培育模式、激发社会组织活力等方面的实践。“下一步,街道将继续大力发挥培育孵化作用和资源支撑作用,特别是加大政府各部门对社会组织的资金扶持力度,促进社会组织向正规化、专业化、品牌化发展,社会组织将在社区社会治理中扮演越来越重要的角色。”相关负责人说。

## 全省首次截获重要林木害虫栗山天牛

日前,从浙江省检科院动植检所传来消息,嘉兴出入境检验检疫局寄送的天牛样品经相关专家鉴定,确定为栗山天牛。这批栗山天牛样品是10月8日嘉兴检疫局乍浦办事处植物检疫人员从一批来自安哥拉装载载鞘籽苏木原木的集装箱中截获的。这是嘉兴口岸全省首次截获该种重要林木害虫。栗山天牛,属鞘翅目,天牛科,天牛亚科,山天

牛属。它通常在树干及其基部蛀食形成孔道,轻者致使大量木材丧失工艺价值,重者致使寄主树势衰颓、易被风吹折断、滋生菌类而腐烂,导致全株枯死,造成严重的经济损失。该种天牛主要分布于俄罗斯、日本、朝鲜,非洲部分地区有分布报道,我国部分地区分布。

目前,嘉兴检验检疫局已依法对该批货物实

施了严格的熏蒸除害处理。据了解,该种天牛短距离传播主要靠成虫飞行扩散,长距离传播主要通过原木、木质包装等运输途径实现。“我们将继续加强对该批货物的后续监管,彻底消除外来疫情传播隐患,确保国门生物安全。”嘉兴检疫局乍浦办事处检疫人员表示。

王伟 林晓佳/文

默小姐的美食日记3

## 金狮會——海鲜料理在向你 say hi!



默小姐的美食日记

一场音乐会,乐声绕耳  
叫上几个好友,相谈盛欢  
海鲜烧烤、美酒、咖啡...  
这个季节,海鲜料理与你相约



快哉如意,美食享受。走进位于嘉兴江南摩尔西区的金狮會.Hi. 海鲜餐吧,整洁的大厅、独立而开放的包间映入眼帘,木桌静立,辅以艺术墙画、纯手工布艺灯笼,小资情怀带着创意船海风情,一股文艺气息扑面而来。灯光暖暖,相得益彰。

默小姐的美食日记第37场约饭来到了金狮會.Hi. 海鲜餐吧,20位嘉兴各行各业的美食爱好者在这里相聚,以体验价来享受这次美食盛宴。笑意畅谈间,一道道海鲜料理已搬上了桌:鲜香润滑,营养爽口的生蚝、香滑软糯,肥而不腻的烤猪手、细嫩鲜美的烤大虾、鲜香嫩滑的烤扇贝,真真是一场海鲜界的饕餮盛宴,分分钟用你的眼球带动你的味蕾。

在餐吧的服务角上,一排生鲜柜展示,让人一目了然,据餐吧负责人介绍,这些生鲜的价格都是超市价,采取现称现卖现做,收取几十块的加工费。所以,在这里,你可以吃到最新鲜的海鲜料理,而价格同样可谓实惠到底。

美食酒足之后,稍微移步,便可以走到金狮會.丘比特小屋,浓浓的拉丝咖啡正等着你去细细品尝。这也属于海鲜餐吧的配套休闲场所,省去你饭后去找小憩一会的场所。丘比特小屋是十二星座吊顶,你可



以择一靠窗位置,透过透明玻璃,随着彩色喷泉的舞动,看着城市的人来人往,感受城市独特的美丽。

“一座城市,需要一个标记。”老板李荣,英文名叫leo,从小就在嘉兴成长,在从事餐饮酒吧行业之前。他曾是一个健身教练。说起打造金狮會的初衷,他介绍,在嘉兴他结识了很多朋友,时常都会相聚在一起,渐渐他发现嘉兴缺少一个特别有创意的小资聚会场所,所以便萌生了想打造一个“城市一站式”休

闲场所。如今,金狮會是一个以餐饮娱乐为主导方向的新星品牌,其涵盖海鲜餐吧,咖啡厅,啤酒花园,音乐酒吧等多业态的商业模式。

美食加美酒,与三五好友相伴,谈笑风生,欣赏着犹如音乐会的现场,闲适的感觉通过乐声慢慢渗透进你的心灵。

寒意渐浓,何不约上三五好友,告别工作与生活的压力,边听音乐,边享受美食,欢声笑语,放松那紧绷的身体。

链接一群一从的生活  
定格有爱有味的幸福

扫码添加美食顾问微信

11月11日感恩节当天  
凡消费满100元送精美礼品一份

金狮會.Hi. 海鲜餐吧  
地址:嘉兴江南摩尔西区长江路100号  
电话:0573-82600000



扫描默小姐的美食顾问二维码或拨打本报联系电话 0573—82600000,可免费享受德国神器体验餐一次,需提前预约。



金狮會.Hi. 海鲜餐吧试营业期间全场 6.8 折! 活动持续到本月底。